Linearni programi — Metoda simpleksov

. Poig¢i maksimum funkcionala z = 1 + 29+ %xg pri pogojih x1 4+ 2z9 <
2,21 —xo + 23 < 3, x1,x9,x3 > 0. Pois¢i vse tocke, v katerih je
dosezen maksimum.

. Maksimiziraj funkcional 8x; — xo 4+ 2x3 pri pogojih 2z < 1, 627 —
4o + 223 < 3, 41 + 322 — 23 < 2, 71, 22,23 > 0.

. Poisci kak linearni program, ki ima za dopustno mnozico piramido z

oglis¢i A(0,0,0), B(1,0,0), C(0,1,0), D(0,0,1) in za mnoZico vseh
g s Uy Uy s Yy V) y Ly V) y Yy

v

ima isto dopustno mmnozico in za mnozico optimalnih reSitev daljico

AB.

. Dan je slovar:

Trs = — %.Tl + %1‘2 + %Zlig —  9xy
Tg = — %(El + 52 + %%3 — T4
ry = 1 - T

z = 10x1 — B7x9 — 9x3 — 24x4

Uporabi simpleksno metodo za iskanje optimalne resitve, pri ¢emer za
izbiro vhodnih in izhodnih spremenljivk uporabi naslednji pravili:

e Vhodna spremenljivka je vedno tista, ki ima najvecji koeficient v
funkcionalu.

e Ce je vet¢ kandidatov za izhodno spremenljivko, potem izberemo
tisto, ki ima najmanjsi indeks.

Kaj opazig?



